

## 移民拘留中心人满为患

据英国《镜报》7月3日报道，一些令人震惊的照片显示，美国移民拘留中心有过度拥挤的“危险”。美国国土安全部于7月2日公布了这些照片，该拘留中心位于德克萨斯州的里奥格兰德河谷，那里的一些孩子既没有办法洗澡，也吃不上热饭。

调查人员发表的一份报告表示，监察员对在押人员的健康与安全提出了担忧，并警告说，人满为患就像一颗“定时炸弹”。格兰德河谷是边境上逮捕非法移民最繁忙的地区，报告称目前里奥格兰德河谷地区的情况是“危险的”也是“长期的”，移民被关押了几个星期而不是几天，成年人甚至被关在只有站立空间的牢房里。

其中一张照片显示，一名男子与88人一起被关在一间原本只能够容纳41人的牢房里。该监督机构的报告建议美国海关和



边境保护局尽快将单身成年人移交美国移民和海关执法局，该机构负责长期的移民拘留。2019年5月，移民被捕人数达到了13年来的最高水平，边境巡逻队已经不堪重负

(消息来源：澎湃新闻)

## 美国政府对部分在美非法移民 罚款 49.7 万美元！

根据美国全国国家公共广播电台 (NPR) 获得的政府文件，川普政府正在寻求对部分在美非法移民处以数十万美元的罚款，因为他们未能在接到命令后采取措施离开美国。

报道称，国土安全部在全美范围内向一批移民发出通知，以“未能按照先前的约定离开美国”等理由，要求他们支付最高近50万美元的罚款。这是川普政府最新的强硬努力，旨在限制边境移民潮并加强内部执法。

据报道，这些信发出是因为川普政府准备对接到递解令的移民家庭实施被推迟的移民驱逐。尽管签署立法提供46亿美元紧急资金以解决来自中美洲的移民潮，川普7月1日表示，如果国会没有对庇护法通过新的限制，移民扫荡工作会在7月4日独立日假期后开始。

42岁的埃斯皮纳尔 (Edith Espinal) 是接到信的其中一名移民。移民和海关执法局 (ICE) 官员赫切特 (Lisa Hoechst) 在致埃斯皮纳尔的一封信中称：“ICE打算要求你支付49.7777万美元罚款。”

埃斯皮纳尔说，她无法相信美国政府会认为她拥有近50万美元。自一位移民法官于2017年向她下达递解令以来，她一直住在一个俄亥俄州教堂的庇护所。教会、会众和社区在很大程度上支持了她和她家人的生计。

埃斯皮纳尔称，她16岁时随父亲从墨西哥

来到美国。她现在有三个孩子，其中有两个是美国公民。她的生活都在美国，她不能回墨西哥。

ICE表示，《移民和国籍法》授权该机构对递解令或被允许自愿离境却未能离开美国的外国人处以“民事罚款”。法律规定，对违反规定的个人处以每天不超过500美元的罚款。但移民律师表示，从未听说这项法律以这种方式被使用。

一名ICE官员说，无证移民故意拒绝履行司法部移民审查执行办公室发布的命令中所规定的义务，可能会收到“罚款意向通知书”，然后有30天的时间回复，最后当局将决定是否处以罚款。ICE官员还表示，该机构从2018年12月开始逐案发布这些通知，会将个人履行法院命令的情况纳入考量。

ICE发言人说：“ICE致力于使用各种执法办法，包括逮捕、拘留、技术监控和经济处罚，来执行美国移民法律并维护法官发布的法律命令的完整性。”

移民支持者却认为，川普政府正试图向移民社区灌输恐惧和混乱，期待移民离开。他们报告了在北卡罗来纳州、犹他州、维吉尼亚州和德克萨斯州的移民收到了类似的信件。

(来源：中青在线)

### 法律信箱

## 临时婚姻绿卡 变更十年绿卡 简单吗？

### 读者提问：

我两年前与一位美国公民结婚，好不容易申请到了两年临时绿卡。一眨眼一年九个月过去了，临时绿卡即将到期。最近收到了一份移民局寄来的信件，提醒我按时申请十年绿卡。有位朋友告诉我，既然我们的婚姻绝对真实，第一次申请临时绿卡都已经顺利通过，这次更新为十年绿卡应该没有什么大问题，不必请律师。再加上我先生是土生土长的美国白人，英语流利，上网下载一些表格，填写后附上申请费支票，寄到移民局就可以了。朋友还说，就算是递交的文件不足，移民局会要求更完备的证据，到时再补交就行了。

请问临时绿卡更新为十年绿卡真这么容易吗？万一临时绿卡更新十年绿卡被拒绝，会有什么样的后果？可以再重新申请一次吗？

### 黄亦川律师回答：

经过与美国公民结婚而取得绿卡的同胞不在少数。律师经常收到有关咨询，多年前也回答过类似的问题。当今的移民情势日益严峻，更不可疏忽。有些人在被移民局拒绝后，才想到向律师提出咨询，为时已晚。许多婚姻临时绿卡的持有人，觉得自己千辛万苦拿到了临时绿卡，两年后将临时绿卡转换成十年绿卡，不过是走走程序罢了。只要自己婚姻真实，不成问题。

这种想法是非常错误的。移民局在审核临时绿卡转十年绿卡时，它的标准不但不会降低，有时候反而比当初更严格。不少同胞，对此掉以轻心，一不小心申请被拒绝，为自己与家人带来很大的麻烦，甚至于被遣送回中国，好好一个家庭就被拆散了。

在申请将两年临时绿卡改为十年绿卡时，务必小心谨慎，千万不要不把它当一回事，以为不过是填个表格、交个申请费罢了。一定要费心搜集整理有关能够证明自己婚姻真实性的各种证据。许多夫妻婚姻真实性完全没有问题，在两年临时绿卡的期间忘记将证明婚姻真实性的文件完整的保留下来。

另外，许多证据需要长期累积才有说服力，等到申请前夕再请律师临时抱佛脚是来不及的。譬如说夫妻银行共同账户，是有力的证据。可是有些夫妻在申请前几天，才突然想到去银行开一个共同账户，这样不可能给审核的移民局官员一个好印象的。至于哪些证据有说服力，哪些证据没有多大作用，甚至可能造成反效果，读者最好与自己的律师咨询讨论后再得出结论。

**注：本法律信箱内容版权属于黄亦川律师，没有黄亦川律师本人的书面同意，不得以各种形式转载或翻印。本法律移民专栏信箱中提供的只是一般性信息，不同于律师针对特定客户的具体案件咨询所提供的详细法律意见。读者如有法律案件需要处理，请务必咨询本人居住地的专业律师。本专栏作者黄亦川律师为印第安那州执照律师，与读者之间没有任何律师与客户的关系。**

**This column is provided for informative purposes only and is not intended as legal advice you should act on without consulting independent legal counsel. All material posted on this column does not establish an attorney-client relationship.**



黄亦川律師

usalaw@gmail.com

317-289-7748